
Packtaschenhalter
KAWASAKI VN 2000

Art.-Nr.: 625.298 00 02 chrom

Der Bausatz umfaßt folgende Teile:
===========================
1 Packtaschenhalter links
1 Packtaschenhalter rechts
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 30
4 Linsenkopfschrauben M 8 x 50
6 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
6 Distanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm
2 Distanzen ∅ 18 x ∅ 9 x   7 mm

Montagehinweise
=============
Befestigung vorne unten
Linke Seite: An der Innenseite der oberen Verschraubung des Soziusfußrastenhalters.
Zwischen Rahmen und Rohrstrebe die Distanz ∅ 18 x ∅ 9 x 7 mm als Abstandshalter
zwischenschieben. Zur Befestigung die Linsenkopfschraube M 8 x 30 nebst U-Scheibe
verwenden.
Die untere Verschraubung des Soziusfußrastenhalters erfolgt ebenfalls unter
Zwischenfügen einer Distanz ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm. Zur Befestigung die
Linsenkopfschraube M 8 x 30 nebst U-Scheibe verwenden.

Rechte Seite (A): Der originale Fußschutz entfällt. Befestigung an der Innenseite der
oberen Verschraubung des Soziusfußrastenhalters. Die Verschraubung erfolgt wie links
jedoch mit den Originalschrauben.

Befestigung oben vorne (B) und hinten (C): Unter Zwischenfügen der Distanzen ∅ 18 x
∅ 9 x    10 mm mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheibe ∅ 8,4 mm an
den seitlichen Chromleisten.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

bitte wenden!




